Приложение.

Тест.

1 уровень сложности.

Соотнесите структуры, обеспечивающие пищеварение в ротовой полости.

№
Название органов
Выполнение функций


Язык
А) орган, которым начинается пищеварительный тракт;

Б) закрывает вход в гортань, препятствуя попаданию пищи в гортань;

В) направляет пищу к зубам и перемешивает её;

Г) пища передвигается к желудку;

Д) проходит измельчение пищи;

Е) зубы, которыми откусывают пищу.


Зубы



Пищевод



Резцы



Ротовая полость



Надгортанник 


2 уровень сложности.

Выберите неправильные утверждения:

Глотка является частью пищеварительного тракта.

Человек питается только растительной пищей.

В состав эмали зубов входят соли кальция.

В неизменном виде организм человека может усваивать воду и минеральные соли.

Каждая челюсть имеет 4 резца.

В ротовой полости только химическая обработка пищи.

Пережеванная, смоченная слюной пища из ротовой полости попадает в кишечник.

 В ротовую полость открываются 3 пары слюнных желез

Язык – определяет качество пищи и направляет ее к зубам.

3 уровень.

Какой из перечисленных органов не относится к пищеварительной системе?

А) глотка;

Б) пищевод;

В) трахея;

Г) печень.

В каком случае правильно названо общее количество разных видов зубов взрослого человека.

А) 8 резцов 4 клыка 20 коренных;

Б) 4 резца 8 клыков 20 коренных;

В) 10 коренных 10 резцов 8 клыков.

3. Сколько пар слюнных желез у человека?

А) четыре;

Б) две;

В) три;

Г) шесть.

4. Чего нельзя делать во время еды:

А) петь;

Б) ходить;

В) сидеть.

5. Попаданию пищи в гортань препятствует:

А) мягкое нёбо;

Б) надгортанник;

В) щитовидный хрящ;

Г) язык.

Ответы.

1 уровень сложности
2 уровень сложности
3 уровень сложности

1- в
2,6,7
1- в

2 –д

2 –а

3 – г

3 – в

4 – е

4 – а

5 – а

5 – б

6- б



